

# Snel en krachtig gevelreinigingsproduct: NET'FACADE

Speciale gevelreiniger met ultrasnelle werking. Reinigt, ontstopt en ontsmet. Algenbestrijding. Spuittoepassing. Voor gevels in gips, steen, verf, baksteen, coating.

## Juridische kennisgeving:

Biocide TP02 en TP04? Lees voor gebruik de bijgevoegde instructies zorgvuldig door. Bevat: natriumhypochloriet 9,6% actief chloor? Bewaar op een koele, geventileerde plaats, beschermd tegen licht, in de originele verpakking. Gooi geen resten in afvoeren en waterlopen. Lege verpakkingen en gespoeld: Voer dit afval af in overeenstemming met de gemeentelijke voorschriften. minder dan

Gebruik persoonlijke beschermingsmiddelen. Buiten bereik van kinderen houden. Kan bijtend zijn voor metalen. Veroorzaakt ernstige brandwonden aan de huid en oogletsel. Zeer giftig voor in het water levende organismen. Giftig voor in het water levende organismen, veroorzaakt schadelijke effecten op lange termijn. Bij contact met een zuur komt een giftig gas vrij.

Gevaarlijk. Respecteer de voorzorgsmaatregelen bij gebruik. Raadpleeg het veiligheidsinformatieblad. Lees voor gebruik het etiket en de productinformatie. Inhoud/verpakking afvoeren naar een inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval.

## Product beschrijving :

Productomschrijving Speciale Gevelreiniger met Ultra Snelle Actie: Hooggeconcentreerde gevelreiniger verdundbaar met water. Lost alle lastige problemen bij het schoonmaken van buiten op.

Product op basis van natriumhypochloriet. Formule speciaal ontwikkeld voor de totale eliminatie van vuil op gevels en buitenmuren.



Zeer effectief tegen vuil veroorzaakt door vervuiling (olie, rook etc.), algen, korstmossen, groene aanslag etc.

Gemaakt in Frankrijk in onze Arcane Industries-fabriek.

## PRODUCTVOORDELEN

- Ultrasnelle/onmiddellijke werking: werkt in slechts enkele minuten (krachtige reiniger)
- Reinigt diep en ontsmet
- Formule speciaal ontworpen voor totale verwijdering van vuil
- Zeer effectief tegen vuil veroorzaakt door vervuiling (olie, rook etc.), algen, korstmossen, groene aanslag etc.

Merk op dat NET'TOIT, NET'SOL en NET'FACADE dezelfde producten zijn.

Ze zijn gesegmenteerd om te voldoen aan de vereisten voor internetpositionering.

Als u bijvoorbeeld 1 x NET'TOIT en 1x NET'SOL bestelt, ontvangt u 2 blikken met hetzelfde label getiteld: NET'TOIT FACADE ET SOL.

## BESTEMMING

Op elke gevel en buitenmuur.

Test altijd eerst een klein gebied.

Houd er rekening mee dat verf en schrijfwerk gevoelig kunnen zijn voor het product.

## IN AANMERKING KOMEN MATERIALEN

- Rendering - Steen - Verf (in verdunning te testen) - Baksteen - Coatings
- Niet aanbrengen op: Zink - Aluminium - Galva - Hout - Blauwe steen - Koper - Pvc - Glazen tegels - Vegetatie om te behouden

## ETIKETINFORMATIE

Omdat het Net'FACADE-product vergelijkbaar is met het generieke product: NET'TOIT FACADE en SOL, ontvangt u een verpakking met de naam van het generieke product

## Toepassing GEREEDSCHAP VEREIST

Aanbrengen met een kwast, nylonborstel, kunstvezelborstel of lagedrukspuit (totdat de ondergrond verzadigd is). Gereedschap direct na gebruik met water reinigen.

## VOORBEREIDING VAN HET ONDERGROND

- Schraap aanzienlijke groene aanslag, algen, korstmossen weg met een mes, borstel, enz. en zorg ervoor dat u de ondergrond niet beschadigt.
- Bescherm oppervlakken die niet gereinigd mogen worden of die gevoelig kunnen zijn voor de professionele reiniger.

## IMPLEMENTATIE

- Het product wordt puur aangebracht voor een betere werking of verdund tot 50% met water op minerale ondergronden (steen, traditionele coating) en verdund tot 25% op synthetische of gevoelige coatings
- Om te laten doen. De werking van het product is na 10-30 minuten zichtbaar.
- Herhaal de handeling indien nodig bij ernstige verstoppingen
- Wanneer de reiniging naar tevredenheid verloopt, spoelt u de gevel goed af met middelmatige druk, bij voorkeur met een borstel of een waterstraal.
- Laat de drager 24 uur drogen voordat u een nieuwe coating aanbrengt.
- Niet aanbrengen op een bevroren oppervlak, aan het ontdooien, in direct zonlicht, bij harde wind of bij regenachtig weer.

Om geen productresten achter te laten, is het essentieel om het behandelde oppervlak grondig af te spoelen. AANBEVELINGEN

"Gebruik biociden veilig. Lees voor gebruik het etiket en de productinformatie. »

- Niet aanbrengen bij regen, sneeuw of wind en bij temperaturen boven de 25°C of onder de 8°C.
- Niet op bloemen, planten of gras spuiten.
- Uit de buurt van licht, vorst en extreme hitte bewaren.
- Houdbaarheid 6 maanden.
- Gebruik de verpakking niet opnieuw na gebruik van het product.
- Zorg ervoor dat de ondersteuning dit product kan ontvangen. Test op een klein gebied om de reactie met uw steun te zien en spoel af.
- Sluit de verpakking na gebruik goed af.

Biocideproduct TP02 en TP04 – Lees voor gebruik de bijgevoegde instructies zorgvuldig door. Bevat: natriumhypochloriet 9,6% actief chloor – Op een koele, geventileerde plaats, beschermd tegen licht, bewaren in de originele verpakking. Gooi geen resten in afvoeren en

waterlopen. Lege en gespoelde verpakking: Afvoeren in overeenstemming met de eisen van de gemeentelijke regelgeving voor dit afval.

## BESCHERMING

Nadat de vloerreiniger is aangebracht adviseren wij u om uw gevel te komen beschermen volgens zijn draagkracht met ons assortiment: Waterafstotende Gevel. Indien uw ondergrond microscheurtjes heeft, adviseren wij het aanbrengen van onze gevelverf.

## De voordelen van het aanbrengen van een waterdichtmakende of waterafstotende verf zijn talrijk:

- Beperk het verschijnen van korstmossen en algen.
- Creëer de natuurlijke beschermlaag van de steun.
- Beperk de porositeit.
- Verlengt de levensduur van uw gevel.

## DROGEN

Laat de drager drogen voordat u een nieuwe coating aanbrengt. Grondig drogen afhankelijk van de temperatuur en aard van uw ondergrond.

## ONDERHOUD

Vernieuw zodra er nieuwe afzettingen verschijnen of zoals hierboven aangegeven, bescherm uw oppervlakken.

## VERBRUIK

1 L behandelt:

4 tot 6 m<sup>2</sup> oppervlakte bij puur gebruik van het product op een zeer vervuilde ondergrond. 8 tot 12 m<sup>2</sup> oppervlakte bij gebruik van het product in een verdunning van 50% voor een middelmatig vervuilde ondergrond.

16 tot 24 m<sup>2</sup> oppervlakte bij gebruik van het product in een verdunning van 25% voor een licht vervuilde ondergrond.

## BEWARING

Houdbaarheid: 6 maanden, ongeopende verpakking, beschermd tegen licht, vorst en hitte (maximumtemperatuur 30°C).



# Schnelles und leistungsstarkes Fassadenreinigungsprodukt: NET'FAÇADE

Spezieller Fassadenreiniger mit ultraschneller Wirkung. Reinigt, befreit und dekontaminiert. Algizid. Sprühanwendung. Für Fassaden aus Putz, Stein, Farbe, Ziegel, Beschichtung.

## Impressum :

Biozidprodukt TP02 und TP04? Lesen Sie vor der Verwendung die beigefügten Anweisungen sorgfältig durch. Enthält: Natriumhypochlorit 9,6 % Aktivchlor? An einem kühlen, belüfteten, lichtgeschützten Ort in der Originalverpackung aufbewahren. Rückstände nicht in die Kanalisation und Wasserläufe werfen. Leere Verpackungen und gespült: Diesen Abfall gemäß den kommunalen Vorschriften entsorgen. weniger als

Benutzen Sie persönliche Schutzausrüstung. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. Verursacht schwere Hautverbrennungen und Augenschäden. Sehr giftig für Wasserorganismen. Giftig für Wasserorganismen, verursacht langfristig schädliche Wirkungen. Bei Kontakt mit einer Säure entsteht ein giftiges Gas.

Gefährlich. Beachten Sie die Vorsichtsmaßnahmen für den Gebrauch. Beachten Sie das Sicherheitsdatenblatt. Lesen Sie vor der Verwendung das Etikett und die Produktinformationen. Inhalt/ Behälter einer Sonderabfallsammelstelle zuführen.

## Produktbeschreibung :

Produktbeschreibung Spezial-Fassadenreiniger mit ultraschneller Wirkung:

Hochkonzentrierter, mit Wasser verdünnter Fassadenreiniger. Löst alle schwierigen Reinigungsprobleme im Außenbereich.



Produkt auf Basis von Natriumhypochlorit. Speziell entwickelte Formel zur vollständigen Beseitigung von Schmutz an Fassaden und Außenwänden.

Sehr wirksam bei Verschmutzungen, die durch Umweltverschmutzung (Öl, Rauch usw.), Algen, Flechten, grüne Ablagerungen usw. verursacht werden.

Hergestellt in Frankreich in unserer Arcane Industries-Fabrik.

## PRODUKT VORTEILE

- Ultraschnelle/sofortige Wirksamkeit: Wirkt in wenigen Minuten (kraftvoller Reiniger)
- Reinigt und dekontaminiert gründlich
- Formel, die speziell für die vollständige Entfernung von Schmutz entwickelt wurde
- Sehr wirksam bei Verschmutzungen, die durch Umweltverschmutzung (Öl, Rauch usw.), Algen, Flechten, grüne Ablagerungen usw. verursacht werden.

Beachten Sie, dass es sich bei NET'TOIT, NET'SOL und NET'FACADE um die gleichen Produkte handelt.

Sie wurden segmentiert, um den Anforderungen der Internetpositionierung gerecht zu werden.

Wenn Sie beispielsweise 1 x NET'TOIT und 1x NET'SOL bestellen, erhalten Sie 2 Dosen mit der gleichen Aufschrift: NET'TOIT FACADE ET SOL.

## NUTZUNG

An jeder Fassade und Außenwand.

Testen Sie immer zuerst eine kleine Fläche.

Bitte beachten Sie, dass Farben und Tischlerarbeiten empfindlich auf das Produkt reagieren können.

## FÖRDERFÄHIGE MATERIALIEN

- Putz – Stein – Farbe (in Verdünnung zu testen) – Ziegel – Beschichtungen
- Nicht auftragen auf: Zink – Aluminium – Galva – Holz – blaue Steine – Kupfer – PVC – Glasfliesen – zu schützende Vegetation

## INFORMATIONSETIKETTE

Da das Net'FACADE-Produkt dem generischen Produkt NET'TOIT FACADE und SOL ähnelt, erhalten Sie einen Behälter mit dem Namen des generischen Produkts

## Für die Anwendung ERFORDERLICHE WERKZEUGE

Mit einem Pinsel, einer Nylonbürste,<sup>fi</sup> einer Kunstfaserbürste oder einem Niederdrucksprühgerät auftragen (bis die Oberfläche gesättigt ist). Werkzeuge sofort nach Gebrauch mit Wasser reinigen.



## VORBEREITUNG DES UNTERGRUNDES

- Kratzen Sie größere Grünablagerungen, Algen, Flechten mit einem Messer, einer Bürste usw. ab und achten Sie darauf, den Untergrund nicht zu beschädigen.
- Schützen Sie Oberflächen, die nicht gereinigt werden sollen oder auf den professionellen Reiniger empfindlich reagieren könnten.

## IMPLEMENTIERUNG

- Das Produkt wird für eine bessere Wirkung pur aufgetragen oder auf mineralischen Oberflächen (Stein, traditionelle Beschichtung) auf 50 % mit Wasser verdünnt und auf synthetischen oder empfindlichen Beschichtungen auf 25 % verdünnt
- Machen lassen. Die Wirkung des Produkts ist nach 10-30 Minuten sichtbar.
- Bei starker Verstopfung ggf. Vorgang wiederholen
- Wenn die Reinigung zufriedenstellend ist, spülen Sie die Fassade gründlich mit mittlerem Druck ab, idealerweise mit einer Bürste oder einem Wasserstrahl.
- Lassen Sie den Träger 24 Stunden lang trocknen, bevor Sie eine neue Schicht auftragen.
- Nicht auf einer gefrorenen Oberfläche, beim Auftauen, bei direkter Sonneneinstrahlung, bei starkem Wind oder bei Regenwetter auftragen.

Um keine Produktrückstände zu hinterlassen, ist es wichtig, die behandelte Oberfläche gründlich abzuspülen.

## EMPFEHLUNGEN

„Biozide sicher verwenden.“ Lesen Sie vor der Verwendung das Etikett und die Produktinformationen. »

- Nicht bei Regen, Schnee oder windigem Wetter und bei Temperaturen über 25 °C oder unter 8 °C anwenden.
- Nicht auf Blumen, Pflanzen oder Gras sprühen.
- Vor Licht, Frost und extremer Hitze geschützt lagern.
- Haltbarkeit 6 Monate.
- Verwenden Sie die Verpackung nach der Verwendung des Produkts nicht wieder.
- Stellen Sie sicher, dass der Support dieses Produkt erhalten kann. Testen Sie es an einer kleinen Stelle, um die Reaktion mit Ihrer Unterlage zu sehen, und spülen Sie es aus.
- Verschließen Sie die Verpackung nach Gebrauch fest.

Biozidprodukt TP02 und TP04 – Lesen Sie vor der Verwendung die beigefügten Anweisungen sorgfältig durch. Enthält: Natriumhypochlorit 9,6 % Aktivchlor – An einem kühlen, belüfteten, lichtgeschützten Ort in der Originalverpackung aufbewahren. Rückstände nicht in die



Kanalisation und Wasserläufe werfen. Leere und gespülte Verpackungen: Gemäß den Anforderungen der kommunalen Vorschriften für diesen Abfall entsorgen.

## SCHUTZ

Sobald der Bodenreiniger aufgetragen wurde, empfehlen wir Ihnen, Ihre Fassade entsprechend ihrer Unterstützung mit unserem Sortiment zu schützen: wasserabweisende Fassaden. Sollte Ihr Untergrund Mikrorisse aufweisen, empfehlen wir den Auftrag unserer Fassadenfarbe.

## **Das Auftragen einer Imprägnier- oder wasserabweisenden Farbe hat zahlreiche Vorteile:**

- Begrenzen Sie das Auftreten von Flechten und Algen.
- Stellen Sie die natürliche Schutzschicht des Trägers wieder her.
- Begrenzen Sie die Porosität.
- Verlängert die Lebensdauer Ihrer Fassade.

## TROCKNEN

Lassen Sie den Untergrund trocknen, bevor Sie eine neue Schicht auftragen. Gründliche Trocknung, abhängig von der Temperatur und der Art Ihres Untergrunds.

## PFLEGEN

Sobald neue Ablagerungen auftreten, erneuern oder wie oben beschrieben Ihre Oberflächen schützen.

## VERBRAUCH

1 L behandelt:

4 bis 6 m<sup>2</sup> Fläche bei purer Anwendung auf stark verschmutzten Flächen.

8 bis 12 m<sup>2</sup> Fläche, wenn das Produkt in 50 %iger Verdünnung für eine mittelstark verschmutzte Oberfläche verwendet wird.

16 bis 24 m<sup>2</sup> Fläche, wenn das Produkt in 25 %iger Verdünnung auf einer leicht verschmutzten Oberfläche verwendet wird.

## ERHALTUNG

Haltbarkeit: 6 Monate, ungeöffnete Verpackung, vor Licht, Frost und Hitze geschützt gelagert (maximale Temperatur 30°C).



## Produit nettoyant façade rapide et puissant : NET'FAÇADE

Nettoyant spécial façade à action ultra rapide. Nettoie, désincruste et décontamine. Algicide. Application par pulvérisation. Pour façade en crépis, pierre, peinture, brique, enduit.

### Mentions Légales :

Produit Biocide TP02 et TP04 ? Lire attentivement les instructions ci-jointe avant emploi. Contient : hypochlorite de sodium 9.6% chlore actif ? Tenir dans un endroit frais et ventilé à l'abri de la lumière dans son emballage d'origine. Ne pas jeter les résidus dans les égouts et les cours d'eau. Emballages vides et rincés: Eliminer conformément aux prescriptions du règlement municipal de ces déchets. inférieur à p>Utiliser les Équipements de Protection Individuelle. Tenir hors de portée des enfants. Peut être corrosif pour les métaux. Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. Très toxique pour les organismes aquatiques. Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. Au contact d'un acide, dégage un gaz toxique. Dangereux. Respecter les précautions d'emploi. Se reporter à la fiche de données de sécurité. Avant toute utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit. Éliminer le contenu/réceptacle dans une installation de collecte des déchets dangereux ou spéciaux.



### Description du produit :

Description Produit Nettoyant Spécial pour Façade à Action Ultra Rapide :

Nettoyant façade très concentré diluable à l'eau. Permet de résoudre tous les problèmes de nettoyage difficile en extérieur.

Produit à base d'hypochlorite de sodium. Formule spécialement conçue

pour l'**élimination totale des salissures sur les façades** et murs extérieurs.

Très efficace sur les salissures dues à la pollution (hydrocarbures, fumées...), algues, lichens, dépôts verts...

Fabriqué en France dans notre usine Arcane Industries.

## AVANTAGES PRODUIT

- Efficacité ultra rapide / immédiate: agit en quelques minutes seulement (nettoyant surpuissant)
- Désincruste en profondeur et décontamine
- Formule spécialement conçue pour l'**élimination totale des salissures**
- Très efficace sur les salissures dues à la pollution (hydrocarbures, fumées...), algues, lichens, dépôts verts...

A noter que NET'TOIT, NET'SOL, NET'FACADE sont les mêmes produits.

Ils ont été segmentés afin de répondre aux exigences de positionnement internet.

Si vous commandez par exemple 1 x NET'TOIT et 1x NET'SOL vous allez recevoir 2 bidons avec une même étiquette intitulée: NET'TOIT FACADE ET SOL.

## DESTINATION

Sur toute façade et mur extérieur.

Toujours faire un essai au préalable sur une petite zone.

Attention les peintures et menuiseries peuvent être sensibles au produit.

## MATÉRIAUX ELIGIBLES

- Crépis - Pierre - Peinture (à tester en dilution) -Brique - Enduits
- Ne pas appliquer sur : Zinc - Aluminium - Galva - Bois - Pierres bleues - Cuivre - Pvc - Carreaux de verre - Végétations à conserver

## INFORMATION ETIQUETTE

Le produit Net'FACADE étant similaire au produit générique: NET'TOIT FACADE et SOL, vous recevrez un bidon portant le nom du générique

## Application OUTILS REQUIS

S'applique à la brosse, pinceau en nylon, en fibres synthétiques ou au pulvérisateur basse pression (jusqu'à saturation du support). Nettoyage des outils à l'eau immédiatement après

utilisation.

## PRÉPARATION DU SUPPORT

- Gratter les dépôts verts importants, algues, lichens à l'aide d'un couteau, brosse... en prenant soin de ne pas détériorer le support.
- Protéger les supports qui ne sont pas à nettoyer ou qui peuvent être sensibles au nettoyant pro.

## MISE EN ŒUVRE

- Le produit s'applique pur pour une meilleure action ou diluer à 50% d'eau sur les surfaces minérales (pierre, enduit traditionnel) et dilué à 25% sur enduit synthétique ou sensible
- Laisser agir. L'action du produit est visible après 10-30 minutes.
- Renouveler l'opération si nécessaire en cas de fort encrassement
- Lorsque le nettoyage est satisfaisant, **bien rincer la façade** à moyenne pression idéalement à la brosse ou au jet d'eau.
- Laisser sécher 24 heures le support avant application d'un nouveau revêtement
- Ne s'applique pas sur un support gelé, en cours de dégel, en plein soleil, par vent fort ou temps pluvieux.

Afin de ne pas laisser du résidu de produit, il sera primordial de bien rincer abondamment le support traité

### RECOMMANDATIONS

« Utiliser les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations concernant le produit. »

- Ne pas appliquer par temps de pluie, de neige ou de temps venteux et par des températures supérieures à 25°C ou inférieures à 8°C.
- Ne pas projeter sur les fleurs, les plantes ou le gazon.
- Stocker à l'abri de la lumière, du gel et des fortes chaleurs.
- Durée de conservation 6 mois.
- Ne pas réutiliser l'emballage après l'emploi du produit.
- S'assurer que le support peut recevoir ce produit. Tester sur une petite surface afin de voir la réaction avec votre support et rincer.
- Bien refermer l'emballage après utilisation.

Produit Biocide TP02 et TP04 – Lire attentivement les instructions ci-jointe avant emploi. Contient : hypochlorite de sodium 9.6% chlore actif – Tenir dans un endroit frais et ventilé à l'abri de la lumière dans son emballage d'origine. Ne pas jeter les résidus dans les égouts et

les cours d'eau. Emballages vides et rincés: Eliminer conformément aux prescriptions du règlement municipal de ces déchets.

## PROTECTION

Une fois le nettoyant sol appliqué nous vous conseillons de venir protéger votre façade selon son support avec notre gamme : Hydrofuge Façade. Si votre support est micro-fissuré, nous recommandons l'application de notre peinture façade.

**Les avantages d'appliquer un imperméabilisant ou une peinture hydrofuge sont nombreux:**

- Limiter l'apparition de lichens, algues.
- Recréer la couche protectrice naturelle du support.
- Limiter la porosité.
- Prolonge la durée de vie de votre façade.

## SECHAGE

Laisser sécher le support avant application d'un nouveau revêtement. Séchage à coeur selon température et nature de votre support.

## ENTRETIEN

Renouveler dès l'apparition de nouveaux dépôts ou comme indiqué plus haut, protégez vos surfaces.

## Consommation

1 L traitera :

4 à 6 m<sup>2</sup> de surface si le produit est utilisé pur pour un support très encrassé.

8 à 12 m<sup>2</sup> de surface si le produit est utilisé à 50% de dilution pour un support moyennement encrassé.

16 à 24 m<sup>2</sup> de surface si le produit est utilisé à 25% de dilution pour un support peu encrassé.

## Conservation

Conservation: 6 mois, emballage non ouvert, stocké à l'abri de la lumière du gel et de la chaleur (température maxi 30°C).

